Journeée du 9 avriL 2021

Etude de lalangue : conjugaison.

Exercice 1:

a) aujourd’'hui - maintenant- en ce moment - ce jour - actuellement —
demain

b) plus tard - la semaine prochaine - dans dix jours - avant - dans
guelques temps - aprés

c) hier - il y a peu de temps - la semaine derniere - avant-hier —
bientot.

Exercice 2:

a) La semaine derniére, nous avons visité le Musée du Louvre

b) Pendant notre enfance, nous partions pécher avec notre grand-
pere.

C) Pendant le repas, vous écoutez les informations a la TV.

d) Demain, elle s’inscrira a un cours de danse.

Exercice 3:

a) Tu nettoies les vitres de ta chambre. = présent

b) Les professeurs de sport organiseront un tournoi de handball. =
futur

c) Autrefois, les femmes lavaient le linge au lavoir. =» passé
(imparfait)

d) Les éleves révisent leur lecon. =» présent

e) Nous terminons notre exercice. =» présent

f) Nous avions un groupe de musique. =» passé (imparfait)

g) lls ont réussi leur examen. =» passé (passé composeé)

h) Tu partiras en vacances a la montagne. =» futur

Exercice 4:

Transpose les phrases au passeé et au futur en n’oubliant pas de mettre
un marqueur temporel.

a) Aujourd’hui, je vais a la piscine.
= Passé: Hier, je suis allée a la piscine. / 1l y a fort longtemps, j'allais
a la piscine.
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= Futur : Prochainement, j'irai a la piscine.

b) Cette année, nous chantons a la chorale de I'école.

= Passé: La semaine derniére, nous avons chanté a la chorale de

I'école. / Autrefois, nous chantions a la chorale de I'école.
= Futur : L'année prochaine, nous chanterons a la chorale de I'école.

Mathématigues : géométrie.

Exercice 1:

Rappel:

Périmetre (carré) = coté x 4

Périmetre (rectangle) = (L +1) x 2

Carré
Coté Périmeétre
6cm 24 cm
10 cm 40 cm
125 mm 500mm=5cm
Rectangle
Demi-
Longueur Largeur périmetre Périmetre
(L+1)
7 cm 4 cm 11 cm 22 cm
12 cm 7cm 19 cm 38 cm
62 mm 35 mm 97 mm 194 mm
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Exercice 2 : probleme.

Résous ce probleme.

Calculs:
Périmetre (terrain) = (L +1) x 2

= (110 + 75) x 2

WGt

=185x 2

=370 m.
Le périmetre du terrain est de 370 metres.
Les joueuses font 5 tours de terrain:
5x370=1850 m

Phrase réponse:

Durant cet entrainement, les joueuses parcourent 1850 metres.




